



"Комсомольская правда": Следственный комитет работает лучше Скотланд-Ярда

Глава СК Александр Бастрыкин рассказал будущим юристам о сложностях работы своего ведомства

Глава СК РФ Александр Бастрыкин встретился со студентами Российской правовой академии Минюста. Будущие следователи оказались любознательны. Во-первых, глава СК признался, что установить собственника аэропорта «Домодедово» невозможно (этим вопросом власти задались после теракта 24 января).

- Мы летаем из этого аэропорта, но не знаем, кто хозяин и с кого мы сегодня спросим про безопасность, - заявил Бастрыкин. По его словам, фигурируют какие-то зиц-директора, то есть фактически подставные лица.

Зато дело Политковской будет дорасследовано. Хотя прямых улик, доказывающих вину основных подозреваемых - братьев Махмудовых (освобожденных из-под стражи в зале суда), у СК нет. Но следователи будут «наращивать объем косвенных улик».

- Убеждать присяжных, что, кроме «видел - не видел», есть и другие доказательства, - пояснил Бастрыкин.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сложность дел о гибели в СИЗО Веры Трифионовой и Сергея Магнитского Бастрыкин связывает с некомпетентностью присяжных: - Нужно решить важнейшие вопросы медицинского характера на стадии предварительного следствия, а потом на суде дать им оценку. Это что - каждый с улицы может сделать?

Решение конфликта своего ведомства с прокуратурой (недавнее заявление следователей о том, что зам. прокурора Московской области крышевал нелегальные игровые залы) Бастрыкин видит в одном - следователи должны получить право обжаловать незаконные, с их точки зрения, решения прокуроров.

А вообще, по мнению Бастрыкина, дела у его ведомства идут в гору. Раскрываемость в среднем 86%. А в некоторых регионах - вообще 100%!

- У Скотленд-Ярда - 50 - 60%, в Швеции - 40%, - с жалостью к заморским коллегам сообщил Бастрыкин. - Мы довольны своей работой. В основном.

16 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508134>